

所以你说的问题，它们很重要；它们很重要，直到它们不再重要的那一天。 他们不再重要的那一天，就是你自己成功地摧毁他们的原因和理由的那一天。 对问题的破坏完全与你的意志力有关，与你把意志力的能量降低到你生命的物质层面的能力有关。

在新指令中最神秘的是，人的意志已经不像过去那样了。 在过去，在古代种族中，人的意志是他自私欲望的直接产物，而在未来，人的意志是他的苦难与建立苦难条件的圣灵意志之间冲突的产物。

当人已经受够了苦，意识到自己内在的极限，或者说这种痛苦的极限的必要性时，他就会在自己体内降下这种能量，这种能量成为他自己的意志，在那一刻，人受益于精神的意志，正是在那一刻，他可以摧毁过去在他内心制造问题的所有条件。

我劝告你，你生命的所有问题，在它们的所有方面，在它们的所有条件里，都是由你内在的高等智能创造的。 为了你们的进化，为了明天的人，这场游戏必须停止；他内在的智慧，他不知道其力量的意志，必须平衡自己，以便在某个时刻，在他成长的生命中，在他的意识生活中，他开始将精神对他思想的力量减少到零。

当人有足够的自愿力量，真正的意志力时，他能够将圣灵对他思想的力量减少到零，这就是人成为超人的时候。

在這個解釋的框架中，我們可以看看問題的現象，把它帶到更高的理解層次，在這個意義上，我們可以從這種經驗中消除偶然因素，指示自己在這個經驗中，我們缺乏的是痛苦產生的智慧，它阻止了我們實現我們真正的意志， 因为我们的意志再一次不是精神与自我之间冲突的产物。

人类今天正在接受的这个指示，在地球上全新的，因为从来没有一个人能够，也不想，也不希望，在任何作为地球上启蒙者的使命的框架内，完全摧毁圣灵对人类思想情感的能力。

正是在这种经历中，我们决定，为了将自己从人的精神情感中解放出来，人必须永久地承受精神的枷锁，以便通过融合来转化精神的情感。 当精神的情感被转化时，人不再是凡人，而是不朽的。 当人处于不朽的境界时，他就不再受制于精神的法则，因为他本身就是物质中的灵。

理解问题的重要性，在你生命中的某一天，必须被完全停止、中和、摧毁、阻止扎根。

在你日常經驗的不斷表達中，在問題出現的地方，左邊和右派，與一個無意識的文明，無意識的人有關，對靈魂來說，有一個非常廣闊的領域，你作為一個個體，也擁有一個頭腦，也擁有一個意志，也擁有愛和智慧，你被迫在某個時刻意識到，來自上層的力量必須下降到現實的子層面，並一勞永逸地打破。最后，所有业力的锁链。

人不能再受苦，人不会再受苦，但是人，谁将不再受苦，将在他和圣灵之间必然存在的冲突中预先受苦。 正是这种表现，在他的日常现实中，他将体验到我所知道的。

那些经历过我所知道的，已经理解了我所知道的，并意识到他们所理解的都是完美的。 因为明天的人不再是第五种族，适用于第五种族的圣灵律法将不再适用于他。 因此，明天的人必须以与老人完全不同的方式理解生活。

当我说明天的人必须以一种与老人完全不同的、全新的方式理解生活时，我的意思正是这个。 因此，在学徒期，在过渡期，今天的人必须学会不回头，或者换句话说，明天的人必须学会不回头看老人。

明天的人必须学会过明天的生活，今天，不再根据他昨天的性情过他的生活，今天。 这个条件是绝对的，明天的人将活下去。 明天的人，他们将生活在这些条件下并理解这些新条件的规律，将有能力使他们的物质永垂不朽。

如果你有摧毁它们的异象，你就已经拥有超越它们的异象。 如果你已经拥有摧毁它们的异象，你就拥有超越你自己本质的异象。 但首先你必须向内，因为这个愿景不是一个心理愿景，这个愿景是你内在的一个强大的领悟，你内在的自我中心，这是由于在你生命中的某个时刻，你已经意识到旧生命的荒谬。

一旦你意識到舊生活方式的荒謬性，你將像我一樣，孤獨，孤獨，只在靈上與那些擁有相同靈的人聯繫在一起，並準備好迎接任何可能性，意味著準備好接受任何振動，這必須在自己身上激起必要的能量，與無形的力量接觸和合作。

所以今天的问题，每天的问题，比你想象的要大得多，但如果你不了解新的法律，它们就会很大。

如果你不知道不再重要的新法律，它们就不重要了，它们只是一种枷锁，一种麻烦，让你在余生中生活。

但是如果你知道新的法律并应用新的法律，你将摧毁生命在你周围建立的方式，一点一点地，你将开始过一种全新的生活，我不说新，因为新生活 and 全新生活之间是有区别的。 新生活是在旧生活中被改变的生活。 全新的生活是与旧生活无关的生活。

而当人过着全新的生活时，他就无法认同新生活，因为两者之间形式差异的幻觉和旧生命一样大，对新生活。

但是，当人过着全新的生活时，他完全处于另一个时代，除了他自己之外，他没有权利拥有任何东西。

当人意识到除了他自己之外，他没有权利拥有任何东西，他意识到了全新生命的绝对条件，他不是通过智力和智力才能过上这种生活并理解它，而是通过他内在的振动，它组织了他的思想，他的情绪，他的生命和他的物质。

一個全新的生命是一個徹底的新生命，它是一個不屬於你的生命，它是一個過程的生命，那是結果，那是顯現，是你內在能量的表現，由你內在接收它的力量決定。在嶄新的生活中，看不到自我，或者越來越少看到；在嶄新的生活中，人格感受不到，或者感覺越來越少；在全新的生命中，只有靈魂與自我處於振動和諧中，自我與人格處於振動和諧中，從而形成一個軸，並通過這個軸傳遞你被分配到的射線電流的能量，你正是從這個能量中生活；你賴以生存的正是這種能量；正是這種能量，你用來下降到物質中，上帝的靈。

当在全新的生命中，人降临到物质中，上帝的灵：任何反对它的灵，任何反对这个灵的光的精神，都无法穿透这个人进化和进步的空间，因为这个空间是不可侵犯的，因为这个空间是光。

所以我在向你解释简单的日常事情：我说的是问题，我试图让你明白问题的重要性，给你一个不是人类的观点，而是完全意识到圣灵律法实相的结果。

当我说，放斧头时，它意味着摧毁痛苦的原因，这是表达这个法则的一种方式，但许多人从一开始就因为缺乏经验，把斧头放进去割伤他们的手指，但这是经验的一部分，随着经验的积累，你学会把斧头放进去，而不是砍掉任何人的手指。

意识是创造性的，而不是破坏性的；意识是和谐的。日常问题，你的问题，是幻觉，由你内在的头脑创造，让你在情绪的流中绊倒，就像鱒鱼一样，你花时间跳来跳去。

当我说明天的人将不属于他自己时，我说的是古代人类所不知道的最伟大的真理之一。明天的人将不属于他自己，在你的经验中，你已经有过你觉得你不属于自己的时刻，这种意识非常伟大，而且越来越伟大。

当我们不再属于自己时，我们对自己感觉良好；只要我们属于自己，我们就被钉在了自己的皮肤上，但当我们不再属于自己时，我们会自我感觉良好。但是自我不希望这样，因为自我需要归属以确保它存在于头脑中，它感觉在情感中，它生活在物质中；自我需要确保它是活着的。妻子需要确定丈夫爱她，男人需要确定妻子是忠诚的；我们需要确定，但这种安全性是短暂的。

但是，当两个人生活在生命中，一个不属于自己，另一个不属于自己，一个都不属于另一个，当一个男人不再属于他的妻子，他的妻子不再属于他时，他就不再有占有的痛苦。当孩子不再属于我们时，我们就不再遭受占有的痛苦。

我说的是振动，而不是心理理解模式。难以用语言表达的是振动的现实。容易用语言传达的是形式。

這就是為什麼我說的從來不是我想說的，而是我不能說的我想說的，但我有能力說出來，因為我有振動的力量。因此，等待振动理解包含它的单词，然后再跳入形状并打破你的喙并成为庄稼人。

凡事都可以说，就算是听不懂的，也只是以某种方式说出来的问题。我希望你们有一天不再属于自己，不再感觉自己，不再看到自己，不再知道你们的“我”是什么，不再知道你们的“自我”是什么，我希望你们一切。但在那一天到来之前，要知道你正在逐渐走向它。多年来我告诉你的一切将有助于你越来越更好地理解这个现实的细微差别。

地球人，我們有這樣的印象，在我們生命中的任何時刻，我們都可以在生活中的某個地方安頓自己，這種印象是如此強烈，以至於它在我們內在創造出一種能量，一種情緒，而這種情緒自動地囚禁了我們。人每天都把自己囚禁起来，为了世界上最好的理由；幸运的是，与苏格拉底所说的相反，人无法认识自己。奇妙，人类的哲学；奇妙的哲学，因为它们成功地给了人类他必须成为什么的希望，而没有给他到达那里的工具。

哲學是好的，因為它拔掉一顆牙，給你另一顆牙，但意識更精細，因為它拔掉了兩顆牙，而你什麼都沒有了。

因此，在这个时期的结尾，我想解释一下人类如何在不知不觉中伤害自己。

首先，人伤害自己，因为他试图了解自己。在试图了解自己时，他试图找到了解自己的技巧，而在发现了解自己的技巧时，他陷入了对自己的理解中，以至于他永远无法理解自己。

自我理解是人类的逻辑努力；这是人类学校重视的一项努力；在人类的社会中，这是一种值得称赞的努力，但

在人类的现实中，这是一项不可能的努力。 这种努力不断导致部分失败，因为人试图理解自己，在这个过程中不得不误导自己，而在误导自己时，他创造了自己的另一种幻觉，等等。

人要认识自己，他必须学会不要用自己绞尽脑汁，当他学会了这一点时，他开始对自己做出反应，因为他开始看到，在他试图了解自己之前，他不能；现在，通过不与自己绞尽脑汁，他开始在自己的无知中看到自己。

渐渐地，通过不绞尽脑汁，他越来越看到自己的无知，随着时间的推移，他开始意识到自己缺乏什么；但在这一点上，如果他认真对待自己所缺乏的东西，他会再次开始同样的游戏，但在他个人搜索的后期阶段。

在人类的新公式中，他必须学会不要用自己绞尽脑汁，而是过自己的生活，并观察他所做的一切都是改变他的振动所必须经历的经验的一部分。 如果他覺知到，如果他意識到牆的另一邊，對他的日常生活產生影響，那時他不會試圖絞縛他的腦，他會活出他的愚蠢，他的錯誤，這些錯誤會逐漸減少。

我举个例子，后面角落里的女士，X太太。 ，X太太是一个情绪化程度很高的女人。 一个长期寻求改善她的状况，改善她的内在状况，了解她内在状况的女人。

她寻找不同的方式到达那里，但因为她的情绪是如此强大，每次她向前移动时，她都觉得自己在向后移动，因为每次她向前移动时，她都觉得自己根本没有前进。

然而，每次我们前进时，我们都会前进；我们在生活中从不倒退，那是自我的幻觉。 我们总是在生活中前进，但发生的事情是，我们并没有像我们想要的那样快地前进；我们前进的速度不如我们认为正在前进的其他人快，然后他们前进的速度也不会比我们其他人快，无论如何；所以其他人总是比我们其他人前进得更快，而我们其他人总是比其他人前进得慢，这是一种自我的错觉。

所以这位女士前进，只按照她自己的节奏，对她最好的节奏，对她的情绪平衡，对她的心理平衡最好的速度。 这不是一个行动太快以至于你精神崩溃的问题，而是一个简单地前进的问题。

因此，如果你来说，前进有一定的节奏，这并不意味着，对你来说，前进比其他人慢，因为表示或衡量进步节奏的不是你从一个状态到另一个状态的速度，而是你必须快乐的能力，对自己感觉良好。 你對自己感覺越好，你進步得越多，你對自己感覺越好，你進步得越多。 这是经验法则：你對自己感覺越好，你就会走得越远。 换句话说，你對自己感覺越好，你就越走得越远。

对于人类来说，必须明白他不能再寻求认识自己。 这是人类思想的一场伟大革命。 这是一个转折，导致他最终有效地以与以前看待自己的完全不同的方式看待自己。

以前，他看到自己用个人的努力来改变自己，这从未导致任何事情，现在他必须看到自己，而没有个人努力来改变自己，从而导致某些事情——这是新指令的关键。

一个明白自己不必绞尽脑汁的人已经是一个聪明人了。 他是明智的，因为他已经把自我的伟大冒险放在一边，去寻找自己，这是自我的智力冒险，由古人倡导，并被希腊人苏格拉底列入人类哲学清单。 我不反对希腊人，但他们是西方人思想和哲学发展的起源；它为他的事业服务，但今天事业已经失败了。

人必须再次成为亚特兰蒂斯人，但亚特兰蒂斯人的精神身体发达。 一旦我们坚定地理解了这一点：不要自责，我们就开始呼吸。 这很简单，很愚蠢，但重点是要知道。

你看看人类的伟大发明，你总是说：这是一个认识的问题。 . . 总是一回事。 在人类经验的每个领域，它总是关于知道的。

但它从何而来？

它总是来自上面，直到时间到来你才知道它；现在是时候了，而且过得很快。

自我在物质层面最大的回报之一是意识到以前让他困惑的一切都不再能使他困惑。 有些人可以从内在理解，因为当自我在他的经验中有足够的觉知，在他的经历中足够敏感，去理解圣灵的简单性时，从那一刻起，他就有能力完全改变他对生命的概念，并以完全不同的方式认识。 在他看到缺陷的地方，他看到了质量，在他看到质量的地方，他什么也看不到。

我会回到这个问题：他在哪里看到缺陷，他看到质量，在他看到质量的地方，他什么也看不到，因为有一个从缺陷到质量，再到中立的过程。 你们中的一些人也明白这一点。

而当自我成功地扼杀了缺陷的幻觉时，他已经准备好理解质量的幻觉，他已经在走向自我中立的路上，那时他不再为自己烦恼。 在那里，他开始意识到自己很聪明，但他没有通过精神上的骄傲意识到他是聪明的，但他通过他的超意识意识到他是聪明的。

然后，他开始确定自己很聪明，然后一个开始确定自己很聪明的自我，他开始变得非常聪明；有些人明白我的意思。

对于自我来说，体验这种认识是至关重要的，以便一劳永逸地结束对自己的寻找，因为寻找自己是痛苦的，知道你不必寻找自己，你只需要活出你是什么，并看到你是什么在嬗变的过程中，的转变。

一旦你看到它，你就有证据证明，在你的内在追求中，你曾经是什么，对你今天的进一步发展至关重要。就像你们中的一些人过去认为自己是歪的一样，今天你们感到越来越正直。

那么会发生什么呢？自我，在体验开始时被给予这样的指示，是研究这个指令真理的牺牲品：

难道我有那么聪明？有可能那么聪明吗？有没有可能觉得自己在洞里？有没有可能觉得你是对的，然后你是对的？

另一个问题，突然间它是错误的，突然间它是暂时的，突然间它是一个幻觉，突然它是一个建议。

因此，自我是这两个问题的牺牲品；最终毫无疑问；它就是这样，衡量它是什么的唯一规则就是自我感觉良好。但这是一个知道这一点的问题，自我不能自己知道这一点，因为自我正在寻找一种衡量标准，一种工具，来改善自己或个性的质量，而自我无法自己找到它，因为自我受制于谎言法则，排除万难，与他自己有关，因为他思考的事实，或者与另一个只寻求在其车轮上放置辐条以使其发展的层次有关。

因此，自我被迫进入另一个自我，它拥有权力的特权，知道他所知道的科学。而另一个具有这种特权的自我，可以通过振动在接受自我中产生足够的能量，使后者无法通过理性拒绝这种超意识的新表述。

這就是為什麼，當我對你說話時，你的思想往往不再活躍，你在精神空虛中接受我說的話。當自我想知道為什麼他在頭腦中是空的，為什麼他不能提出問題，為什麼都沒有想到，而在以前，兩個小時前，它有很多問題浮現在腦海中，答案就在那裡。

振动中和了接收器的精神体，然后工作开始了，自我终于可以开始完全紊乱他以前多年来一直试图调节的东西，这意味着他自己的个人情况，但它通过什么都不做和简单地接收能量来扰乱它。

如果我们寻求改善自己，那就是通过自我；如果我们寻求将自己精神化，那就是通过自我；如果我们试图了解自己，那就是通过自我。

如果你学会了什么都不去寻找，在适合你的条件下生活，那么自我本身就会成为他明天的反映者。它今天所反映的被意识捕捉到，并在明天，一个月后，两个月后，在自我将接受的另一个振动中重新传输，这将使他成为另一个自我或更微妙的自我，一个更有意识的自我，一个更平衡的自我，一个更聪明的自我，一个更稳定的自我。

如果我对你说：照你自己本来的样子，我在和先生说话。X，照你自己。你的无意识阻止你认识你真正的伟大。如果世界上有其他人能看到你真正的伟大，那么你不必担心自己，你只需要朝着自己的方向前进。